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Ο Μητροπολίτης Πέτρας στην εορτή της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας στην πόλη του Αγίου 
Νικολάου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πέτρας και Χερρονήσου

Τους προστάτες Αγίους της, τους Τρεις Παίδες εν καμίνω, 
Αζαρία, Ανανία και Μισαήλ τίμησε η Πυροσβεστική Υπηρεσία, 
χθες, στον Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδος, της πόλης του Αγίου 
Νικολάου. Της Θείας Λειτουργίας και της Δοξολογίας προέστη 
ο Μητροπολίτης Πέτρας και Χερρονήσου κ. Γεράσιμος.
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Ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος στο ευσεβές εκκλησίασμα, μεταξύ άλλων, 
ανέφερε: «Η τοποθέτηση της εορτής των Αγίων Τριών Παίδων κατά την περίοδο 
αυτή, δεν είναι καθόλου τυχαία, αφού η καιομένη κάμινος όπου ερρίφθησαν οι 
Τρείς Παίδες μένοντας αλώβητοι από τις φλόγες του πυρός, συμβολίζει την 
Υπεραγία Θεοτόκο, “την καιομένην και μη καταφλεγομένην βάτον” της Εκκλησίας 
μας, η οποία συνέλαβε ασπόρως τον Υιόν και Λόγον του Θεού, μένουσα “προ τόκου, 
εν τω τόκω και μετά τόκον πάλιν Παρθένος”. 

Αυτό συμβολίζουν στην Ορθόδοξη εικονογραφία τα τρία αστέρια που φέρει πάνω 
της η Παναγία. Και πρόσθεσε: Η Εορτή των Χριστουγέννων, δεν πρέπει να 
καταντήσει εορτή στολισμένη από τον ψεύτικο διάκοσμο και και τις κοσμικές 
εκδηλώσεις. Μην μετατρέψουμε την Πίστη μας σέ έθιμο ή συνήθεια.
Να μείνουμε ακλόνητοι στην πίστη των Πατέρων μας. Χριστούγεννα
χωρίς Χριστό δεν υπάρχουν, γι’ αυτό να φροντίσουμε να μην εκοσμικευθούμε.

Να επιλέξουμε να ζήσουμε αυτά τα Χριστούγεννα με την ίδια πίστη που διέθεταν 
οι Άγιοι Τρείς Παίδες. Να ανοίξουμε την καρδιά μας στον Ήλιο της δικαιοσύνης, 
για να φωτιστούν οι ψυχές μας, ώστε να μπορέσουμε να φωτίσουμε και τους 
συνανθρώπους μας».

Στο τέλος της προσλαλιάς του, ο Σεβασμιώτατος, συνεχάρη και ευχαρίστησε 
θερμώς το Πυροσβεστικό Σώμα του Νομού Λασιθίου για τις υποδειγματικές 
και σημαντικές υπηρεσίες που προσφέρει στην κοινωνία και στον τόπο μας και 
ευχήθηκε σε ολόκληρο το Σώμα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας καλή δύναμη και 
Καλά Χριστούγεννα.

Για τους προστάτες Αγίους και την αποστολή του Πυροσβεστικού Σώματος μίλησε 
ο πυραγός κ. Γεώργιος Δατσέρης τονίζοντας: «…Οι Άγιοι προστάτες μας με τη 
στάση ζωής τους αποτελούν ένα διαχρονικό ηθικό πρότυπο καθήκοντος, 
σηματοδοτώντας τη βαθιά Χριστιανική πίστη, τη γενναιοψυχία, την τόλμη, την 
αποφασιστικότητα αλλά πάνω απ΄ όλα την αγάπη για τον άνθρωπο και τη διάθεση 
για προσφορά στο κοινωνικό σύνολο. Είναι αρετές που οφείλουμε να επιδεικνύουμε 
και εμείς, ιδιαίτερα σήμερα που η ασφάλεια και η προστασία των πολιτών 
αποτελούν κοινωνικό αγαθό και ατομικό δικαίωμα, που η Πολιτεία και ειδικότερα η 
Πυροσβεστική Υπηρεσία οφείλει να διασφαλίζει…».

Στην εορτή παρέστησαν ο Δήμαρχος Αγίου Νικολάου, ο Διευθυντής των Π.Υ. Νομού 
Λασιθίου κ. Κωνσταντίνος Γεροδήμος, ο Διοικητής της Π.Υ. Αγίου Νικολάου κ. 
Κωνσταντίνος Χατζηδάκης και εκπρόσωποι αστυνομικών και λιμενικών αρχών.
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